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 اوجدي الناتج:       

      1.72  × 27. = 

   

     

            

 

 

 

 :  رتبى الاعداد من الاكبر الى الاصغر ) تنازليا(   
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 باستخدام البيانات الواردة فى الجدول ادناه اصنعى تمثيلا بيانيا بالخطوط المزدوجة          
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انواع الفنون التي يقدمها مسرح المدينة من 
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      وظللي العبارة صحيحة إذا كانت    ظللي      ( 1ـ2) أولاً: في البنود

  :يلي فيما خاطئة العبارة كانت إذا

 

 

 اختيارات إحداها فقط صحيحة ظللي الدائرة الدالة على  اربعة ( لكل بند5-1ثانياً: في البنود من)  

  -الاختيار الصحيح فيما يلي :

 

 

   12220226.1   هو بالشكل النظامى 6.1آلاف و  0مليار و  1 2

1 22725 ÷ 222  =2225   

1 

 : مقربا لاقرب جزء من عشرة يساوى  .512161العدد 

        5171                      51715                    517160               5171 

2 

 هى: 27561فى العدد  1القيمة المكانية للرقم 

       1222                        1                       27221                    2721 
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 هو  21، 22،  22،  1،  .،  1الوسيط لمجموعة البيانات 

      0                          1                          21                         22 
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 القاعدة في النمط التالي هي :
 ص 25 1 2 1
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